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Mecklenburg-Vorpemmern
Ministerium fiir Inneres,
Bau und Digitalisierung

Minislerium flir Inneres, Bau und Digitalislerung

Mecklenburg-Vorpommern « 19048 Schwarin Der Staatssekretir

An die

Préasidentin des Landtages
Mecklenburg-Vorpommern
Lennéstralie 1

Schloss

19053 Schwerin

Kieine Anfrage des Abgeordneten Martin Schmidt, Fraktion der AfD

Geschiftsbeziehungen und Zuwendungen des Landes Meckienburg-Vorpommern mit der/an
die Firma BC Bliromaschinen Center Christian Brade e. K.

Drs.-Nr.: 8/4752

Als Anlage (ibersende ich die Antwort der Landesregierung auf die vorbezeichnete Kleine Anfrage.

Die Landesregierung empfiehit, von der Veréffentlichung der aus den Antworten der Kleinen Anfrage
ersichtlichen Daten abzusehen oder die Antworten gemiR § 4 Absatz 3 der Datenschutzordnung
des Landtages zu schwérzen

Durch die Nennung des Namens der betroffenen Person als eingetragener Kaufmann, ist ein
unmittelbarer Personenbezug aus der Kleinen Anfrage aus den seitens der Landesregierung
gegebenen Antworten unmittelbar ersichtlich. Eine der Offentlichkeit zugangliche Antwort der
Landesregierung {ber die digitale Veréffentlichung in der Parlamentsdatenbank wiirde durch die
damit einhergehende Mdglichkeit zur Kenntnisnahme der personenbeziehbaren Daten durch die
Allgemeinheit das Recht auf den Schutz der betroffenen Person verletzen, da mit an Sicherheit
grenzender Wahrscheinlichkeit anzunehmen ist, dass Dritte die betroffene Person anhand der in der
Antwort der Landesregierung enthaltenen Daten identifizieren kénnen.

Im Namen der Landesregierung bitte ich Sie, mich tiber die beabsichtigten Datenschutzmafnahmen
des Landtages in Kenntnis zu setzen.

Mit freundlichen Grifien

/

Ina-Maria Ulbrich

Anlage
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LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN

8. Wahlperiode

KLEINE ANFRAGE

Drucksache 8/4752

{Termin zur Beantwortung
gemiB § 64 Absatz 1 GO LT:
25.04.2025)

des Abgeordneten Martin Schmidt, Fraktion der AfD

Geschiéftsbeziehungen und Zuwendungen des Landes Mecklenburg-Vorpom-
mern mit der/an die Firma BC Biliromaschinen Center Christian Brade e. K.

und
ANTWORT

der Landesregierung

I. Welche Geschiftsbeziehungen bestanden in den Jahren 2015 bis 2025
(letzter Stand) zwischen dem Land Meckienburg-Vorpommern und der
Firma BC Biiromaschinen Center Christian Brade e. K. (bitte je Jahr
und Geschifisbeziehung die Stelle der Landesverwaltung, mit der die
Geschiftsbeziehung bestand, den Leistungsgegenstand und das vom

Land gezahlte Entgelt angeben)?

Die Landesregierung informiert nachfolgend tiber die Geschiftsbeziehungen mit der genannten

Firma;

Jahr | Geschifts-
- |'beziehung -

Landesverwaltung =~

wotelle“ der

| Leistungsgegenstand -

1 Entgelt in o

2015 | Mietvertrag

Landesamt fiir
Landwirtschaft,
Lebensmittelsicherheit
und Fischerei
Mecklenburg-
Vorpommern
(LALLLF)

Kopiergeriite

30.630.04

2016 | Mietvertrag

LALLF

Kopiergerite

28.719,67

Der Minister fiir Inneres. Bau und Digitalisierun

Schreiben vom 25, April 2025 beantwortet.

g hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit
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Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahiperiode

Jahr { Geschiifts- = |, Stelle“der =~ Leistung_s_gegensf_an_d_ .| Entgelt in___:
| beziehung - | Landesverwaltung L Euro '
2017 | Mietvertrag LALLF Kopiergerite 28.833,13
2018 | Mietvertrag LALLF Kopiergerite 17.491,90
2019 | Mietvertrag LALLF Kopiergerite 24.100,62
2020 | Mietvertrag LALLF Kopiergerite 22.056,84
2021 | Mietvertrag LALLF Kopiergeriite 2791143
2022 | Mietvertrag LALLF Kopiergeriite 25.656,66
2023 | Mietvertrag LALLF Kopiergerite 33.260,08
2024 | Mietvertrag LALLF Koptergerite 35.288,07
2025 | Mietvertrag LALLF Kopiergeriite 7.373,46
(Stand:

31.03.2025)

2. Welche Zuwendungen hat das Land in den Jahren 2015 bis 2025 (letzter
Stand) der Firma BC Biiromaschinen Center Christian Brade e. K.
gewihrt (bitte je Jahr das Férderprogramm und die Hohe der
beantragten, bewilligten und ausgezahlten Zuwendungen angeben)?

Der betreffenden Firma wurden durch das Land Mecklenburg-Vorpommern im Zeitraum 2015
bis 2025 keine Zuwendungen gewihrt.



